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More than Christmas



La Nueva Colección Fin de Año 2020.
La nueva colección que hemos creado, te permitirá activar las 
oportunidades comerciales que puedan aparecer en estos tiempos 
llenos de retos. Ayuda a tu marca y haz que destaque por encima 
de las demás. Aquí encontraras la última selección de ideas en 
regalos, todas ellas inspiradoras, sostenibles y útiles. ¿Quieres saber 
más sobre inspiración? navega por nuestra extensa colección y 
estamos seguros que encontraras el regalo perfecto para transmitir 
tu mensaje. A través de nuestro servicio de personalización de 
gran calidad garantizamos un resultado único. Todos los productos 
se evalúan cuidadosamente y cumplen con los requisitos de 
seguridad, salud y medio ambiente de la UE. ¡Mantente sano!

02 / Office experience.
18 / Lifestyle experience.
32 / Outdoor experience.
50 / Relaxing moments at home.

80 / Técnicas de marcaje / Información de marcaje / Pictogramas / Códigos de color. 

Quedan reservados todos los derechos de cambio sin aviso previo en especificaciones, colores o precios, para los artículos que aparecen en este catálogo. 
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OFFICE
EXPERIENCE

Mejora tu experiencia  
en la oficina utilizando  

los artículos adecuados 
para nuestra mesa.  

 Ya sea que estés trabajando 
en la oficina o desde tu 

oficina en casa, es necesario 
tener los dispositivos 

adecuados para tus tareas 
diarias de oficina. Elegir los 

mejores productos da como 
resultado un trabajo de 

calidad agradable y eficiente.
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MO9916

MO9917

El cemento es un material de 
larga duración. La combinación 
de este material con un toque de 
bambú le da un aspecto moderno 
e industrial a estos objetos. 
La combinación perfecta de 
materiales para un largo disfrute.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Viana Sound  MO9916
Altavoz Bluetooth 5.0 de cemento de piedra caliza y bambú con batería 
recargable Li-on 450mAh. Datos de salida: 3W, 4 Ohm y 5V. Cable micro 
USB incluido. Tiempo de reproducción aprox. 3h.  Medida Ø7x7,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 29,24	 27,84 	 26,44 	 25,38

Viana Desk  MO9917
Set de sobremesa de cemento de piedra caliza y bambú con 
cargador inalámbrico. Incluye cable USB de 100 cm. Salida DC 5V / 1A.  
Medida 18,5x9,8x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,58	 21,42 	 20,26 	 19,44

05

OFFICE EXPERIENCE



MO9842

MO9787

MO9434

404040

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Muara  MO9842
Cargador inalámbrico doble bobina en bambú. Cargador 
inalámbrico para 2 dispositivos. DC5V / 1.0A x 2.  
Medida 17,8x6,7x1,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,68 	 16,70 	 16,04	 15,42

Despad  MO9787
Cargador rápido inalámbrico en bambú y aluminio. 
Durante la carga se enciende led azul. Salida: DC9V / 1.1A.  
Medida Ø9,9x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,14 	 12,32 	 11,82	 11,36

Rundo  MO9434
Cargador inalámbrico de bambú. Conecte el dispositivo a su 
ordenador, coloque su teléfono encima y deje que se cargue. 
Durante la carga se enciende la luz azul. Output: DC 5V/1,0A. 
Compatible con todos los dispositivos dotados de tecnología Qi, 
como los últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y más recientes. 
Medida Ø9x0,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,48 	 9,08	 8,74	 8,40
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Arenapower  MO9663
Power bank 4000 mAh con carcasa de bambú. Capacidad uso 
para smartphone, output DC5V / 1A. Incluye luz indicadora y 
cable USB con conector micro USB. Incluye conector tipo C. 
Medida 11,5x7x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,76 	 15,78 	 15,16	 14,58

Arena  MO9662
Power bank para carga inalámbrica de 6000 mAh con carcasa 
de bambú. Incluye conector tipo C. Output del power bank 
DC5V / 2A. Output inalámbrico: DC5V / 1A. Compatible con 
los últimos dispositivos  Androids, iPhone® 8, X y superior. 
Medida 14,5x7,5x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,08	 21,90 	 20,72 	 19,88

Techi  MO1202
Memoria USB de 4GB con cubierta protectora de bambú con acabado de 
carbono. Gira la cubierta y conéctala al puerto USB para comenzar a usarla. 
Medida 6,4x1,9x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Creditcard Plus  MO1203
Memoria USB de 16GB con carcasa de bambú.  Medida 9,0x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Cargadores de teléfono y memorias 
USB siempre a mano.

Elije tu carcasa en tu material favorito.

Palisandro Cerezo Nogal Arce
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Baicoi   MO9914
Cargador inalámbrico de doble bobina para 1 dispositivo 
con carcasa de bambú y con funcionalidad de soporte 
y portalápices. DC5V / 1.0A.  Medida 7,7x7,7x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,52	 21,36 	 20,20 	 19,38

Cargador  
inalámbrico  
de bambú.

A  Carcasa de bambú.

B  Cargador inalámbrico.

C  Porta bolígrafos.

D  Soporte para teléfono.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Clauer  MO9888
Llavero con carcasa de bambú con cable USB-A a 
micro-B (2 en 1) y tipo C. Medida 12,5x2,7x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,46	 4,30	 4,14	 3,96

Wire&Stand  MO9692
Cargador inalámbrico de bobina doble para un dispositivo, con 
carcasa de bambú y con funcionalidad de soporte. Coloque 
su teléfono encima y deje que se cargue. Output: DC5V / 1.0A. 
Compatible con los últimos dispositivos  Androids, iPhone® 8, X y 
superior. Medida 7x8x11,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,86 	 18,80 	 18,06	 17,36

Apoya  MO9693
Soporte para teléfono de bambú. Medida 7,5x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,36	 2,26	 2,14

Whippy  MO9944
Soporte para teléfono de bambú. Incluye 2 partes, puedes 
sostener el teléfono verticalmente.  Medida 14x8x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,02	 2,88	 2,74

Prácticos dispositivos en bambú para la oficina.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Miri  MO9921
Reloj despertador con display LED blanca y temperatura con carcasa  
de bambú. Adaptador de enchufe AC-DC de 2 pines incluido. No apto para 
uso en UK.  Medida 9,8x5,8x4,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,06	 25,74 	 24,42 	 23,44

Mara  MO9922
Reloj despertador con display LED blanca y temp. Carcasa de 
bambú. Adapt. AC-DC de 2 pines incluido.  Medida 6,2x6,2x6,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,58	 21,42 	 20,26 	 19,44

Colección relojes invierno
Una colección de estaciones meteorológicas con carcasa  

de bambú, funcionales y sostenibles..
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Turku  MO9959
Estación meteorológica multifunción con carcasa de bambú. Incluye reloj, 
temperatura, humedad relativa y calendario. Funciona con 2 pilas AAA no 
incluidas.  Medida 13x2,3x13 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,34 	 13,46 	 12,92	 12,42
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Karenda  MO9404
Taco de calendario perpetuo de bambú para escritorio. Medida 13x4x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,18 	 11,40 	 10,90	 10,48

Aveto  CX1467
Calendario de escritorio perpetuo de madera  con forma de árbol de navidad. 
Medida 9x4,7x13,5 cm  Técnica impresión Láser*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,52 	 7,14	 6,86	 6,56

Hello Clip  MO9947
Soporte de madera de pino con clip para fotografías o notas.  
Medida 2,5x2,5x11,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,80	 0,78	 0,72	 0,68

Estel  CX1285
Marcador para libro en forma de estrella con un lazo que 
permite que se pueda colgar en el árbol. Medida 8x7,5x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,20	 3,08	 2,94	 2,80
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Byron  MO8052
Bolígrafo en ABS y bambú con clip metálico,  
con puntero táctil. Tinta azul.  
Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L,PD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,78	 0,74	 0,70	 0,66

Sumatra  MO7318
Bolígrafo automático realizado  
en bambú con acabados cromados. 
Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L,PD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,64	 0,60	 0,58

Bayba  MO9945
Bolígrafo pulsador de bambú con 
puntero táctil y acabado cromado 
brillante. Tinta azul.  Medida Ø1,1x14,1 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,PD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,80	 0,76	 0,72

Etna  MO9912
Bolígrafo giratorio de bambú 
presentado en estuche de bambú. 
Tinta azul.  Medida 17,8x4x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,P,DO1,DL,S 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,78 	 8,38	 8,04	 7,72

13

OFFICE EXPERIENCE



22 10 05 09 04 03

06

05

04

03 03
06

MO9966

MO9900

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Note RPET  MO9966
Libreta A5 tapa dura de 600D RPET. 80 hojas rayadas papel 
reciclado. Banda elástica y marca páginas. Medida 21x14x1,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,82	 3,60	 3,44	 3,28

RPET Pen  MO9900
Bolígrafo pulsador de RPET. 
Tinta azul. Medida 14,5x1,1x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,62	 0,60	 0,54	 0,52

Rio Clean  MO9951
Bolígrafo con pulsador de ABS con cuerpo antibacteriano. 
Contiene un aditivo especial (nano-silver) para prevenir que 
la bacteria colonice la superficie del bolígrafo. ISO 22196. Tinta 
azul. Medida Ø1,3x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,48	 0,42	 0,40

Anti Bacterial
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Bendigo  MO9961
Llavero rectangular de aleación de zinc con 
un cara de bambú.  Medida 8,1x3,2x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,86	 1,78	 1,68

Ballarat  MO9948
Llavero redondo de aleación de zinc con 
un cara de bambú.  Medida 7,6xØ4x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,86	 1,78	 1,68

Burnie  MO9949
Llavero casa de aleación de zinc con un 
cara de bambú. Medida 7,2x4x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,86	 1,78	 1,68

Notouch  MO6133
Llavero multifuncional 5 en 1. Abre puertas, presiona botones  
de ascensores, semáforos, cajeros automáticos y móviles sin tocarlos 
con tus dedos. Incluye un abridor de botellas, un puntero táctil  
y llavero. Una manera fácil de prevenir la extensión de gérmenes. 
Medida 10x2,8x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,34	 1,26	 1,18	 1,12

MK1012
Llavero multifuncional en forma de gancho te permite tocar, presionar, 
agarrar, tirar y girar.  Material: aleación de zinc con acabado en níquel, 
bronce o cobre. Medida: aprox. 78.5x28.3x5.5mm.
Plazo de entrega a partir de 3 semanas.

Negro mate

Níquel satinado

Níquel brillante

Cobre

Bronce
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250
MOQ

Crea tu agenda totalmente personalizada

Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

NOTEA4 / A5 / A6
Libreta con tapa de papel. 80 hojas de papel offset de 80 gr. 
Tamaño A4: 216 x 303 mm (cerrada). Tamaño A5: 154 x 216 mm 
(cerrada). Tamaño A6: 111 x 154 mm (cerrada).

Dale a tu libreta o agenda un toque 
único con un diseño a todo color 

hasta los bordes.

¡Pon tu logotipo en cada página o añade 
hojas adicionales impresas a todo color 

para transmitir tu mensaje!

3 diseños de calendarios.
Elije entre 3 diseños o crea el tuyo propio. Agrega tu 
diseño único, logotipo y eventos de la empresa.

Un día pagina Una semana vista Una semana pagina

HAPUA5 / HAPUS5
Libreta A5 con tapa dura de polipiel 
PU con 80 hojas de papel offset 
de 80 g. Tamaño cerrado: HAPUA5 
153x216 mm, HAPUS4 130x211 mm

SOPUA5 / SOPUS4
Libreta A5 con tapa blanda de polipiel PU con 
80 hojas de papel offset de 80 g. Tamaño 
cerrado: SOPUA5. 148x210 mm, SOPUS4 
185x245 mm

Elije una de nuestras libretas y personalízala creando tu propio diseño,  
añade el mensaje y el evento de tu empresa en la tapa y en el interior de la libreta.
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MOQ

CAL002

Calendarios de sobremesa totalmente personalizados
Funcional y también un regalo con conciencia ambiental.

Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

CAL002
Calendario de tapa rígida (medida 211x194 
mm, cerrado) con 12 hojas de calendario  
de 204x99 mm, 50 notas adhesivas  
(80 gr) de 100x72 mm, 50 de 50x72 mm  
y 20 marcadores de 5 colores.

CALECO
Calendario reciclado de tapa rígida 
(medida 211x194 mm, cerrado) con 12 hojas 
de calendario de 204x99 mm, 50 notas 
recicladas adhesivas (80 gr) de 100x72 mm, 
50 de 50x72 mm y 50 marcadores  
de 3 colores.

CAL003
Calendario de tapa rígida (medida 127x151 
mm, cerrado) con 12 hojas de calendario  
de 117x59 mm, 50 notas adhesivas (80 gr)  
de 72x72 mm y 20 marcadores de 5 colores.

CAL001
Calendario de tapa flexible (medida 
150x175 mm, cerrado) con 12 hojas de 
calendario de 150x85 mm, 50 notas 
adhesivas (80 gr) de 100x72 mm y 20 
marcadores de 5 colores. 
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Haz que la rutina de 
comer sea una experiencia 

inspiradora usando estos 
prácticos y elegantes 

utensilios. Tener la comida 
y la bebida siempre a mano 

no solo es la forma más 
fácil de mantenerse sano, 
sino que también reduce 

el residuo innecesario con 
alternativas desechables. 

Encuentra en esta sección 
una selección de los 

modelos más modernos.

LIFESTYLE
EXPERIENCE
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MO9937

MO9938

MO9967

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Chan Lunchbox  MO9938
Fiambrera de acero inoxidable con fuertes hebillas 
laterales antifugas. Capacidad 750 ml. Medida 16x11,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,24 	 11,60 	 11,06	 10,54

Savanna  MO9967
Fiambrera de acero inoxidable con tapa y 2 cubiertos 
de bambú. Capacidad 600 ml.  Medida 16x11x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL,P 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,70 	 11,88 	 11,40	 10,96

Lokka  MO9937
Vaso de acero inox. de doble pared con carcasa 
de bambú. Capacidad 250 ml.  Medida Ø8x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,64 	 10,86 	 10,42	 10,02
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Mokka  MO9689
Taza de acero inoxidable de doble 
capa con carcasa de bambú. 
Capacidad 300 ml. Medida 11x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,56 	 15,62 	 15,00	 14,42

Rodeodrive+  
MO9444
Termo de acero inoxidable de doble 
capa con tapa de bambú y tapa de PP. 
Capacidad: 400 ml. Medida Ø8x17 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,32 	 10,56 	 10,08	 9,70

Chan Bamboo  
MO9991
Termo de acero inoxidable de 
doble capa con exterior en bambú. 
Capacidad 400 ml. Medida Ø6x25,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L,DO1 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,94 	 17,08 	 16,34	 15,62

Batumi  MO9421
Termo de acero inoxidable de doble capa 
con tapa de bambú e infusor de té adicional. 
Capacidad: 400 ml. Medida Ø6,5x20 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,64 	 13,76 	 13,20	 12,70

Productos esenciales 
combinados con materiales 
a la ultima moda
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MO9962

MO9420

CX1474

MO9786

MO9602

Encuentra una 
alternativa reutilizable 
para cualquier ocasión.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Batumi Glass  MO9420
Botella de cristal (vidrio de borosilicato) de doble capa. 
Tapa de bambú con infusor de té. Capacidad: 420 ml. 
Medida Ø7x23 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular*,L,P 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,96 	 15,16 	 14,54	 13,74

Cold Straw  MO9602
Juego de 1 pajita reutilizable y cepillo limpiador de 
acero inoxidable, presentado en funda de microfibra. 
Medida 3x25 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,L 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 2,06	 1,94	 1,88	 1,78

Setboo  MO9786
Set de cubiertos fabricados en bambú. Presentado en 
funda de canvas. Incluye tenedor, cuchara y cuchillo. 
Medida 21,5x6 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,P,L 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,06	 2,96	 2,76	 2,62

Tundra Lunchbox  MO9962
Fiambrera en vidrio con tapa de bambú y banda de 
silicona. Capacidad 900 ml.  Medida 20x15x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,P,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,70 	 11,88 	 11,40	 10,96
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Pole  MO9796
Termo de doble capa en acero inoxidable, con infusor de té y termómetro 
táctil LED en la tapa. Anti-fugas. Funciona con pila CR 2450 (incluida). 
Capacidad 450 ml. Medida Ø6x23 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular*,DL,L,P 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,32 	 15,48 	 14,78	 14,00

Pole Cork  MO9946
Termo doble pared de acero inoxidable con infusor de té adicional 
y base de corcho. Capacidad 450 ml. Medida Ø6x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,40 	 12,68 	 12,08	 11,40

Tapa con termómetro integrado. Termo anti-fugasFiltro de te con asa. Filtro de te con asa.

Mantén la bebida caliente 
el tiempo suficiente.
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Este termo de acero inoxidable 
esta fabricado con un diseño 
moderno y actualizado. Práctico 
y anti fugas. Personalizado con 
serigrafia circular asegurará su 
singularidad.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Chin Set  MO9971
Set botella de doble pared acero inoxidable de 750 ml con 2 tazas  
de doble pared de acero inoxidable de 350 ml. Medida 27x34,2x9,1 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,RS,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 34,94	 33,56 	 32,06 	 30,70
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Belo Bottle  MO9812
Botella termo de doble capa en acero inoxidable  
e interior de cobre. Capacidad 500 ml. Medida Ø7x25,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,76 	 11,96 	 11,34	 10,66

Iceland  MO9539
Termo de doble capa en acero inoxidable con 
recubrimiento en polvo con agarre de silicona. 
Anti fugas. Capacidad: 600 ml. Medida Ø7x24 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,48 	 16,64 	 15,92	 15,22

Iceland Lux  MO9939
Termo doble pared de acero inoxidable con agarre 
de silicona. Sin BPA. Sin fugas. Capacidad: 600 ml. 
Medida Ø7x24 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular*,P,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,64 	 15,78 	 15,08	 14,28

Botellas termo fáciles de llevar contigo.
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MO9960

Esta colección ecológica de 
botellas de agua reutilizables 
está hecha de PET reciclado.  
Una excelente manera de dar 
una segunda vida a las botellas 
y envases desechables de PET 
virgen. Contribuyamos todos 
a un medio ambiente más 
saludable.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Utah RPET  MO9910
Botella de bebida en RPET. No contiene BPA.  
Anti fugas. Capacidad: 500 ml. Medida Ø6x20,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,32	 3,16	 2,98	 2,86

Iceland RPET  MO9940
Botella en RPET con tapa en acero inoxidable y agarre TPR. 
Sin BPA. Sin fugas. Capacidad: 780 ml. Medida Ø7x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,16	 4,74	 4,52	 4,28

Glacier RPET  MO9960
Botella en RPET acabado de goma y acero inoxidable. 
Sin BPA. Sin fugas. Capacidad: 600 ml. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,72	 3,36	 3,18	 3,00

Llena de color el mundo del reciclaje.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Praga Lunchbox  MO9923
Fiambrera de vidrio borosilicato con tapa hermética en PP. 
Apto para microondas. Capacidad 900 ml. Medida 20x15x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,P 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,50 	 10,10	 9,72	 9,34

Bielo Tumbler  MO9927
Vaso de cristal de borosilicato de doble pared con 
tapa de silicona. Capacidad 350 ml. Medida Ø9x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,34 	 7,88	 7,34	 7,02

Astoglass  MO9992
Vaso de cristal con tapa y faja de silicona antideslizante 
para un agarre firme sin quemaduras. Capacidad 350 ml. 
Medida Ø9x12 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,S,P 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,70	 5,32	 5,04	 4,84

30

MORE THAN CHRISTMAS



22

22

13

48

10

12

05

37

11

07

21

03

22 06

48

10

12

05

37 0309

06 10 05

37 03

03
06

12

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Bielo  MO9797
Botella de cristal (vidrio de borosilicato) con 
doble capa, tapa con asa en PP e infusor 
de té. Capacidad 380 ml. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Tampografía*,RS,P 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,44 	 9,96	 9,60	 9,24

Utah Glass  MO9358
Botella de cristal con funda de neopreno. 
Capacidad: 500 ml. Medida Ø6x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular*,DL,S,T1,TD,L 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,98	 3,58	 3,42	 3,26

Aspen Glass  MO9800
Botella de cristal con tapón de acero inoxidable. 
Capacidad 650 ml. Medida Ø6x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular*,DL,DO1,L,P 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,94	 4,52	 4,30	 4,12

Praga  MO9746
Botella de cristal con tapa de PP y asa para 
colgar. Capacidad 470 ml. Medida Ø6x25 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,RS,L,DO1 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,78	 3,66	 3,52	 3,36

Vidrio sostenible y totalmente reciclable.
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Continuamos aprendiendo 
que salir al exterior 
aumenta nuestros 

beneficios para la salud.  
La seguridad está en nuestras 

manos y es importante ser 
conscientes de ello  en todo 
momento. Desde paños de 

tela que cubren la cara hasta 
accesorios de alta visibilidad, 

puedes encontrar en esta 
sección varias opciones de 

artículos esenciales para 
nuestro día a día para ser 

usado en el exterior.

OUTDOOR
EXPERIENCE

MORE THAN CHRISTMAS
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Funk  MO9838
Set de 2 auriculares estéreo (TWS) Bluetooth 5.0 con batería  
de 35 mAh. Se presenta en una caja que también funciona como 
base de carga 300 mAh. Incluye cable de carga micro USB. 
Tiempo de reproducción estimada: 2 horas. Medida 8x3,4x3,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 30,26	 28,94 	 27,48 	 26,30

Auriculares True 
Wireless stereo 
A	 Base de carga con batería de 300 mAh

B	 Emparejamiento automático

C	 Distancia de funcionamiento: 8 m.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Folk  MO9768
Set auriculares (TWS) con base de carga. Medida 7,7x7,6x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,P,DL,DO1 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 30,20	 28,88 	 27,42 	 26,24

Twins  MO9754
Set de 2 auriculares estéreo TWS con conexión Bluetooth 5.0 
y batería de 45 mAh. Tiempo de reproducción: 3 horas aprox. 
Incluye cable micro USB. Presentado en caja que también funciona 
como una base de carga con batería recargable Li-ion 250 mAh. 
Medida 9x4,1x3,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 23,22	 22,04 	 21,18	 20,36

Batbud  MO9779
Auricular individual con Bluetooth 5.0 con micrófono. Batería recargable Li-ion 
50 mAh. Presentado en un estuche de PU/EVA. Tiempo de reproducción:  
4 horas aprox. Medida 8x6x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,44 	 9,96	 9,60	 9,24
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Urbanback  MO9969
Mochila RPET 600D y luz COB. Bolsillo con cierre de velcro  
y lateral con red. Batería botón incluida. Medida 28x44x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,82 	 16,06 	 15,34	 14,66

A	 Luz COB blanca con diferentes 
	 intensidades de brillo

B	 Material 600d RPET

C	 Bolsillo lateral con malla

D	 Superficie de impresión

Colección  
urban light
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Beanie Light  MO9417
Gorro en acrílico con luz COB desmontable en la frente. 3 niveles de brillo. 
Incluye batería recargable de 250 mAh y cargador usb. Medida 20x21 cm  
Técnica impresión Bordado*,TD 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,30 	 13,92 	 12,96	 12,30

Urbancord  MO9970
Bolsa de cuerdas en 420D RPET con luz COB. Batería de botón 
incluida. Medida 34x45 cm  Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,74 	 8,30	 7,92	 7,54

Colección Urban 
para los días  
de invierno.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Visibrella  MO6132
Paraguas de 23” de apertura manual en poliéster de 
altamente reflectante con eje y varillas de fibra de vidrio. 
Puntas y parte superior de plástico negro. Mango de 
goma negra. Certificado EN13356. Medida Ø103x59 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,34 	 16,56 	 15,98	 15,30

Visiback  MO6131
Mochila con frontal en poliéster altamente 
reflectante. Bolsillo detrás en pol. 600D. Cert. EN13356. 
Medida 22x10x39 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,04 	 9,54	 9,16	 8,80

Visiwaist  MO9919
Riñonera con frontal poliéster altamente reflectante, 
correa de poliéster ajustable. Cert. EN13356. 
Medida 35,5x14 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,14	 4,94	 4,74	 4,48
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MW5001
Gorro de algodón 190 g, 95 % algodón, 5 % elastano. Disponible 
en 3 tamaños. Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

MW1009
Gorro reflectante para una mejor visibilidad nocturna. El forro polar lo hace 
perfecto para su uso en climas fríos. Una talla que se adapta a la mayoría. 
Plazo de entrega a partir de 5 semanas.

MB3012
Bolsa de seguridad reflectante con cordones de color neón. 
El poliéster reflectante cumple con la directiva CE EN13356.  
Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

Personalizando estos 
productos serás visible y 
te mantendrás seguro

Colores neón estándar de las cuerdas

Impresión reflectante Con luz flash

Sin luz flash
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Marco  MO9964
Gorro unisex en suave poliéster elástico RPET. 
Medida Ø20x21 cm  Técnica impresión Bordado*,TD 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,90	 5,52	 5,08	 4,86

Polo  MO9965
Gorro unisex de punto suave en poliéster elástico 
RPET con puño enrollado. Medida Ø20x21 cm  
Técnica impresión Bordado*,TD 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,12	 5,74	 5,28	 5,06

Tacto  MO7947
Guantes táctiles en acrílico para Smartphones. Las 3 
extremidades táctiles de los dedos están compuestas en 
un 30% por fibra en acero inoxidable. Medida 21x12x1 cm  
Técnica impresión Transfer digital*,E 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 2,60	 2,52	 2,42	 2,32
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MW5001
Gorro de algodón 190 g, 95 % algodón, 5 % elastano. Disponible en 3 tamaños.
Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

ML3003
Poliéster (140 g). Tamaño 50 x 25cm. 
Plazo de entrega a partir de 2 semanas.

ML3006
Poliéster (140 g) + lana (180 g).
Plazo de entrega a partir de 3 semanas.

MW5004
Gorro de poliéster 100 % a todo color con forro polar, 190 g y de talla única.
Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

Lana

Lana

PoliésterPoliéster
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La prevención está en tus manos. 
Mantener las manos limpias es una 
de las formas clave para ayudar 
a prevenir la propagación de la 
infección. Consulte esta selección 
de productos para la higiene de las 
manos en diferentes tamaños para 
tener siempre a mano.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Gel 240  MO9954
Gel de manos en botella de material PET con dosificador. 
Capacidad 240ml. Sin alcohol. Este producto está 
clasificado como artículo cosmético. Medida 6,8x4,3x18 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,60	 4,44	 4,30	 4,10

Gel2go  MO6130
Gel limpia manos en bote rellenable de material PET con 
mosquetón. Capacidad 30ml. Sin alcohol. Medida 10,2x3,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,56	 1,52	 1,44	 1,36

Gel 60  MO9953
Gel de manos en botella de material PET. Capacidad 60ml. Sin 
alcohol. Este producto está clasificado como artículo cosmético. 
Medida 2,7x4,4x9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,70	 1,66	 1,56	 1,48

Gel 30  MO9952
Gel de manos en botella de material PET. Capacidad 30ml.  
Sin alcohol. Este producto está clasificado como artículo cosmético. 
Medida 3,7x2,4x7,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,24	 1,22	 1,14	 1,08
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Fever Indicator  MO9973
Indicador de fiebre de material PET. Muestra los grados en Celsius 
y Farenheit. De un solo uso. 0.18mm de grosor. Medida 9x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,56	 0,56	 0,50	 0,48

Masksets  MO9986
Set de 4 máscaras quirúrgicas en estuche de PP. 
Medida 19x11x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,70	 4,52	 4,36	 4,16

Droplet  MO6126
Gafas de material PET con montura de PP. Ayuda 
eficazmente a proteger tus ojos de salpicaduras, gotas, 
polvo, etc. Las gafas son reutilizables y pueden limpiarse 
y desinfectarse fácilmente. Medida 215x66x0,25 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,96

Protect  MO9972
Pantalla facial de PET con cinta ajustable. Es reutilizable 
porque se puede lavar y desinfectar fácilmente. Mantente 
a salvo con esta máscara facial. Medida 33x22 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,S 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,62	 3,50	 3,38	 3,22
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Fresh  MO8743
Jabón seco de manos con pulverizador. 10  ml. Medida Ø1,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,14	 1,08	 1,02	 0,94

Dellea  MO3863
10 toallitas húmedas en bolsa. Tamaño de la toallita desplegada: 
15x20cm. Este producto está clasificado como artículo cosmético. Este 
producto está clasificado como artículo cosmético. Medida 15x7,5 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,26	 1,18	 1,16	 1,12

Soap To Go  MO9957
20 hojas de jabón en estuche de material PP para llevar. 
Simplemente añade agua y lávate las manos en cualquier 
sitio. Este producto está clasificado como artículo cosmético. 
Medida 7x5x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,32

Wipe2Go  MO9989
10 toallitas húmedas presentadas en caja de 
material PP con mosquetón. 70% alcohol. Medida 
toallita sin doblar: 3x6,5cm. Medida 5,5x5,6x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,20	 1,14	 1,08	 1,00

Napklean  MO9983
Servilleta húmeda refrescante para manos y cara. 
Fabricada en Europa. Este producto está clasificado 
como artículo cosmético. Medida 6x8x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,38	 0,38	 0,34	 0,32

70%
alcohol
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MO9890

MO9815

Siempre a mano en cualquier lugar 

y a cualquier momento. Ten siempre 

accesibles todos tus productos de 

cosmética. Elije el neceser para 

llevar siempre contigo tus productos 

favoritos que usas a diario.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Dentobrush  MO9877
Cepillo de dientes con mango de 
bambú y cepillo de nilón. Presentado 
en caja de kraft. Medida 19x1,5x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,60	 1,50	 1,42

Bodyklean  MO9984
Bote de loción corporal de 30ml. Ideal para 
mantener la piel hidratada. Fabricada en 
Europa. Este producto está clasificado como 
artículo cosmético. Medida 11x3x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,02	 0,96	 0,88

Soapklean  MO9985
Pequeño jabón de 9gr. En embalaje waterproof. 
Fabricado en Europa. Este producto está clasificado 
como artículo cosmético. Medida 7,5x3,7x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,28	 0,28

Kleuren  MO9815
Neceser de algodón, con base y cremallera de color a juego. 340 gr/m². 
Medida 21,5x16,5x5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,26	 3,12	 2,98	 2,86

Paper Gloss  MO9890
Bálsamo labial natural en acabado cartón. Testado dermatológicamente. 
Medida Ø2x7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,18	 1,12
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Duo Mirror  MO9374
Bálsamo labial natural en acabado metálico con espejo en la tapa. 
Medida Ø4,8x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38

Gloss  IT2698
Bálsamo labial natural en surtido variado de colores. 
Testado dermatológicamente. Medida Ø1,9x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,64	 0,62	 0,56	 0,54

Uv Gloss  MO9407
Bálsamo labial natural con acabado UV metálico. 
Testado dermatológicamente. Medida Ø1,9x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,34	 1,26	 1,18	 1,12
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Baublebam  CX1470
Bálsamo labial natural con sabor a vainilla forma 
redonda en UV metálico. Testado dermatológicamente. 
Medida 3,4x3,4x3,6 cm  Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,56	 1,48	 1,40	 1,32
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RELAXING 
MOMENTS 
AT HOME

El lugar donde  
está la imaginación.

El hogar es ahora uno de 
los lugares más acogedores 

y cómodos en los que 
podemos estar. Donde 

encuentras el momento para 
sentarte y relajarte.  

Un lugar donde puedes 
decorar siempre adaptándolo 

a la época final de Año. 
Disfruta decorando árboles, 

mesas o habitaciones con el 
siguiente surtido de artículos.

MORE THAN CHRISTMAS
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Inverness  MO9941
Set de whisky de lujo en caja regalo de bambú. Incluye 2 vasos 
(300 ml), 8 cubitos de hielo de piedra. Medida 21,3x19,5x10,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL,S,P,T1 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 39,38	 37,62 	 35,86 	 34,44
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Wine&Cheese  MO8416
Set de queso con accesorios para vino. Presentado en estuche 
fabricado en bambú. Incluye cuchillo de acero inoxidable, rayador de 
queso, sacacorchos y tapón de acero inoxidable. Medida 29x20x3,6 cm  
Técnica impresión Láser*,P,PD 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 38,82	 36,98 	 35,46 	 33,66

Dundalk  MO9942
Caja regalo de bambú. Incluye 9 cubitos de hielo de piedra 
reutilizables y bolsa de algodón y pinzas.  Medida 13x10,9x3,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL,S,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 21,46	 20,34 	 19,22 	 18,44

Treechesse  CX1477
Set tabla de quesos de bambú en forma de árbol con cuchillo de queso 
en acero inox.  Medida 25x22,5x1 cm  Técnica impresión Láser* 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,86 	 14,18 	 13,22	 12,72

Rocks  MO9943
Set de 4 cubitos de hielo reutilizables de piedra, presentado 
en una práctica bolsa de algodón. Medida 8,5x2x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,82	 3,62	 3,40	 3,28
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Tardor  MO8293
Set de vino en caja de regalo de bambú con espacio para una 
botella de vino. Incluye collar de botella, vertedor, tapón y 
sacacorchos. Botella de vino no incluida. Medida 36x11x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L,S 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,68	 22,60 	 21,56 	 20,62

Dakai  MO9926
Abrebotellas de bambú con función 
de posavasos.  Medida Ø7,8x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,78	 1,68

Valbamper  MO9925
Abrebotellas de acero inoxidable con 
superficie de bambú.  Medida 10,5x4x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,52	 2,44	 2,32	 2,20

Lucy Lux  MO9934
Navaja multifunción de acero inoxidable con 
superficie de bambú. 9 funciones.  Medida 9x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,84	 4,68	 4,50	 4,30
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Lucy  MO8322
Cuchillo de acero inoxidable para camarero con doble 
soporte de corcho y cuchillo plegable. Medida 12x1,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,80	 1,70	 1,64	 1,52

Coolio  MO7890
Enfriador cilíndrico de acero inoxidable de doble capa para botella de 750 ml. 
Medida Ø11,5x18,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,52 	 14,62 	 14,00	 13,46

Vinbox  MO9413
Caja de vino de madera de paulonia con asa de cordón. 
Medida 9,5x9,5x34,5 cm  Técnica impresión Láser*,PD,S 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,10 	 7,38	 7,12	 6,80

Cheers  CX1465
Juego de 2 copas de cava de borosilicato con copos de nieve. Presentado 
en caja de papel Kraft. Capacidad de 320 ml. Medida 28x16,3x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,20 	 13,32 	 12,70	 12,22
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Campo Tea  MO9950
Caja de té de bambú y tapa de cristal transparente. 
Dentro de los 4 compartimentos para guardar 
24 bolsitas de té.  Medida 14x14x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,56 	 10,16	 9,78	 9,40

Munnar  MO9963
Tetera de vidrio de borosilicato con infusor 
de acero inoxidable y tapa de bambú. 
Capacidad 850 ml. Medida 19x13x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL,L,P 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,16 	 11,36 	 10,90	 10,48
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Mantente cálido con un elegante vaso

Tirana Large  MO9721
Vaso de cristal de borosilicato de doble 
capa con tapa de bambú y junta de silicona. 
Capacidad 450 ml. Medida 10x10x16 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL,L,P 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,86 	 11,08 	 10,62	 10,22

Tirana Medium  MO9720
Vaso de cristal de borosilicato de doble 
capa con tapa de bambú y junta de silicona. 
Capacidad 350 ml. Medida 9,5x9x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL,L,P 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,56 	 10,16	 9,78	 9,40

Tirana Small  MO9719
Vaso de cristal de borosilicato de doble 
capa con tapa de bambú y junta de silicona. 
Capacidad 250 ml. Medida 9,5x9x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL,L,P 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,44 	 9,08	 8,74	 8,40
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Sublim  MO8040
Taza de cerámica de 300 ml de capacidad con recubrimiento 
especial para sublimación. Embalaje individual en caja de cartón 
blanca. Medida Ø8x9,6 cm  Técnica impresión Sublimación*,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 4,24	 4,06	 3,70	 3,52

Sublimcoly  MO8422
Taza de cerámica de 300 ml. Con acabado especial para marcaje 
en sublimación. Asa e interior con color. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,36	 5,06	 4,84	 4,44

Mini Sublim  MO9244
Taza de cerámica de 200 ml de capacidad con 
recubrimiento especial para sublimación. Embalaje 
individual en caja de cartón blanca. Medida Ø8x8 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 4,20	 4,02	 3,66	 3,48
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

COMO UN PINTOR 
ENFRENTE DE UN 
LIENZO, INSPÍRATE 
Y DECORA CON EL 
COLOR QUE MÁS 
TE GUSTE A UNA DE 
ESTAS TAZAS.

Tweenies Sublim  MO9451
Taza de cerámica estilo vintage de 240 ml de capacidad con 
recubrimiento especial para impresión por sublimación. 
Medida Ø8,5x8,5 cm  Técnica impresión Sublimación*,P 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,38	 5,08	 4,86	 4,46

Sublimgloss  MO6118
Taza de cristal brillante para sublimación. Capacidad 300 ml. 
Medida Ø8x9,5 cm  Técnica impresión Sublimación*,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 4,92	 4,72	 4,32	 4,12

Sublimatt  MO6117
Taza de cristal glaseado para sublimación. Capacidad 300 ml. 
Medida Ø8x9,5 cm  Técnica impresión Sublimación*,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 4,92	 4,72	 4,32	 4,12
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Sondrio Mug  CX1452
Taza vintage de cerámica de 290 ml con copos de nieve. 
Embalaje individual en caja de regalo a juego. El transfer 
ceramico es apto para lavavajillas. Medida 10,5x9x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,96	 4,70	 4,44	 4,26

Sondrio  CX1450
Vaso de cerámica de doble pared 275 
mL, con diseño de copos de nieve. 
Tampografía no apta para lavavajillas. 
Transfer cerámico apto. Medida Ø9x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,36 	 8,92	 8,50	 8,10

Sondrio Tea  CX1451
Juego de té que incluye una tetera de 400 ml y una taza 
de cerámica de 260 ml marcadas. Presentado en caja de 
regalo de cartón. Tampografía no apta para lavavajillas. 
Medida 19,5x16,5x12,5 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,54 	 16,00 	 15,44	 14,58

Idduna  CX1403
Taza de cerámica con decoración estilo nórdico. 
Capacidad 340 ml. Presentada en caja individual. Marcaje 
en tampografia no apto para lavavajillas. Transfer 
cerámico es apto para lavavajillas. Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,78	 3,56	 3,34	 3,20

Claus  CX1304
Taza de cerámica con cuchara. Presentada en 
caja de regalo a juego. Marcaje en serigrafía 
no apto para el lavavajillas. Transfer cerámico 
apto para lavavajillas. Medida Ø8x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC,DL 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,16	 3,92	 3,70	 3,54

Coffeedeco  CX1388
Set de plantillas decorativas de metal. Tres diseños: 
acebo, copos de nieve y muñeco de nieve. Medida Ø8 cm  
Técnica impresión Láser* 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,42	 2,26	 2,14	 2,06

Funny Tea  CX1468
Filtro de té de silicona con motivos navideños. 
Incluye mini plato de silicona. Medida 3,5x14,5 cm  
Técnica impresión Láser* 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,76	 2,64	 2,48	 2,38

Starfilter  CX1435
Filtro para té en acero inoxidable con cadena y mini plato. 
Medida 5x6x1 cm  Técnica impresión Láser*,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,74	 2,58	 2,48

Treefilter  CX1436
Filtro para té en acero inoxidable con cadena y mini plato. 
Medida 5x3,5x1 cm  Técnica impresión Láser*,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,74	 2,58	 2,48
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Minna  CX1429
Set de te con diseño de estrellas, cuchara y plato. Presentado 
en caja de cartón con una cinta de PVC y etiqueta. 
Medida 16x16x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,90 	 13,98 	 13,34	 12,84

Beda  CX1431
Taza  de cerámica diseñada con estrellas doradas. Presentado 
en caja de cartón con cinta y etiqueta. Capacidad 200 ml. 
Medida Ø7,5x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,P 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,36	 5,18	 5,00	 4,78

Unique  CX1443
Set de taza cerámica, filtro para te y plato. Presentado en caja de 
cartón, con funda de PVC, cordón y etiqueta. Medida 21x15x9,5 cm  
Técnica impresión Láser*,DL 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,98 	 9,50	 9,14	 8,76
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Zermatt  MO9089
Manta polar de coral de 200 gr/m² con forro de sherpa de poliéster reversible 
de 220 gr/m². Envuelto en cinta y tarjeta imprimible. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,E,P,DL,DI 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,06 	 19,14 	 18,32	 17,54

Cap Code  MO7246
Manta de vellón suave de 240 gr/m² envuelta en cinta y tarjeta imprimible. 
Medida 125x150 cm  Técnica impresión Serigrafía*,E,DL,P,DI 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,84 	 12,20 	 11,62	 11,10

Davos  MO9088
Manta de vellón de franela de 280 gr/m² envuelta en cinta y tarjeta imprimible. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Serigrafía*,E,P,DL,DI 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,94 	 14,20 	 13,56	 12,96

Dreams  MO9869
Cojín de algodón lino para sublimación. El relleno es de material 
no woven y PP algodón. Medida 40 x 40 cm. Medida 40x40x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TS 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,18 	 7,78	 7,40	 7,10
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Musala RPET  MO9935
Manta polar en RPET. Presentado en funda poliéster 
RPET. Forro polar 180 gr/m². Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 11,02 	 10,52	 10,06	 9,60

Dinara RPET  MO9936
Manta polar en RPET. Presentado en funda poliéster 
RPET. Forro polar 180 gr/m². Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,82 	 12,18 	 11,62	 11,10
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Osset  MO9841
Osito de peluche con manta de forro polar de 90x75 cm. Se 
presenta con una caja de cartón display. Medida 17x20x26 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,60 	 19,50 	 18,74	 18,02

Manta  MO8252
Manta polar para niños con osito de peluche abrazado a la manta con velcro. 
Medida 120x80 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,E 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,96 	 11,34 	 10,80	 10,20

Rudolph  CX1469
Reno de peluche con sudadera con capucha para imprimir 
el logo. Medida 15,5x12 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD,TS 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,84	 4,46	 4,22	 3,96
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Nobo  CX1013
Bota de navidad. Medida 36x19 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,E,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,20	 1,06	 0,98	 0,94

Aalborg  CX1360
Bolsa para agua caliente con camiseta de diseño nórdico. La capacidad es de 
310 ml. Medida 20x12 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,E,T1 
Marcado a 1 color*	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,02 	 6,64	 6,42	 6,18

Bono  CX1015
Gorro Papa Noel. Medida 42x30 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,E,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,04	 0,96	 0,92
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Chimas  CX1455
Carrillón navideño tradicional. Cuando la vela está 
encendida, el calor de la llama sube y los seis copos 
de nieve dan vueltas. Vela incluida. Medida Ø6x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,00	 3,78	 3,56	 3,40

Poster Light  CX1460
Porta velas de madera con ventana en 
forma de estrella. Medida 7x7x8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,RS,P,DO1,DL,L 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,84	 4,68	 4,50	 4,30

Glassio  CX1342
Conjunto de porta velas. Tres diseños diferentes: estrella, 
árbol y copo de nieve. Presentado en caja plateada con 
tapa transparente y lazada color plata. Tres velas pequeñas 
incluidas. Medida 23x10x2,4 cm  Técnica impresión Etiqueta 
digital* 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,22	 3,82	 3,50	 3,34

Bougie  CX1446
Portavelas de cristal rodeado de ornamentos. Presentado en 
caja de cartón y PVC con cinta y etiqueta. Medida 6x4 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,98	 3,58	 3,26	 3,12

Antique  CX1458
Set de 2 velas en plata con soporte de cristal. Presentado 
en caja transparente con etiqueta para imprimir. 
Medida 18x5x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,90	 2,80	 2,68	 2,56

Stario  CX1370
Porta velas de cristal en forma de estrella, presentado en caja 
plateada con tapa transparente y lazo de decoración. Vela de 
té incluida. Medida 8x7,5x2,5 cm  Técnica impresión Etiqueta 
digital* 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,90	 1,80	 1,76	 1,68

Ilumin  CX1457
Set de 6 velas. Presentado en caja transparente 
con etiqueta para imprimir. Medida 11x7,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,60	 1,54	 1,42
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Colección de fragancias  
para el hogar.

Aromaud  MO9707
Difusor de aroma con 7 colores que cambian 
la luz del ambiente, acabado con apariencia de 
bambú. Capacidad 170 ml. Medida Ø13x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 33,78	 32,26 	 30,70 	 29,44

Aroma  MO9702
Difusor de aroma con 3 varillas de caña. Tapa de madera 
de haya y cristal. Fragancia de lirio y jazmín. Capacidad 
30 ml. La parte superior de madera absorbe el aceite, lo 
cual ayuda a propagar la fragancia. Medida 5x5x22 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,14 	 12,32 	 11,82	 11,36

Selight  MO9030
Vela aromática en soporte de cristal. Medida Ø5x6 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,04	 1,96	 1,88

Transparent  MO9734
Vela aromática en porta velas de cristal. Medida Ø5x6 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,14	 1,10	 1,04	 0,98
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Artículos para decorar  
la Navidad.

Buna  CX1471
Colgante en acero inoxidable en forma cuadrada. 
Presentado en un sobre.  Medida 8,9x8x0,05 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,P,DO1,DL,S 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,78	 2,70	 2,56	 2,46

Buno  CX1472
Colgante en acero inoxidable de forma redondo. 
Presentado en un sobre.  Medida 8,9xØ8x0,05 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,P,DO1,DL,S 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,78	 2,70	 2,56	 2,46
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Jingle Ball  CX1449
Altavoz Bluetooth 4.1 en ABS con forma de bola de Navidad. 
Fácil conexión con cualquier dispositivo compatible Bluetooth. 
Batería recargable Li-ion de 300 mAh. Incluye cable de carga. 
Output: 3 W y 4 Ohm. Radio de alcance: 10 m. Medida Ø7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,68 	 10,90 	 10,42	 10,02

Lia Ball  CX1454
Bola plana de Navidad en PP con acabado en aerosol 
metálico y con sujeción de goma. Medida Ø7,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,96

Happy Ball  CX1466
Bola navideña en PP brillante con placa para 
sublimación. Diámetro 6 cm. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Sublimación*,DO1,DL,L,P 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,58	 3,44	 3,30	 3,20
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Slatestar  CX1434
Colgante en forma de estrella. Medida 9,5x9,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,60	 1,54	 1,42

Woostar  CX1373
Estrella de madera con cinta roja para colgar 
en el árbol de Navidad. Medida 9,5x10x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,14	 1,08	 1,02	 0,96

Esty  CX1476
Colgante forma de estrella de MDF y 
cordón de yute.  Medida 7,9x6x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,74	 0,70	 0,64	 0,60

Slateheart  MO9359
Adorno colgante de pizarra en forma 
de corazón. Medida 10x10x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,84	 1,78	 1,70	 1,62

Wooheart  MO9376
Colgador de madera en forma de corazón 
con cinta roja. Medida 10x10x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,10	 1,04	 0,98

Baly  CX1473
Colgante redondo de MDF y cordón de yute. 
Medida 8,9xØ6,9x0,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,74	 0,70	 0,64	 0,60

Slatetree  CX1433
Colgante en forma de estrella. Medida 10x8,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,60	 1,54	 1,42

Arby  CX1475
Colgante forma de árbol de MDF y 
cordón de yute.  Medida 7,9x6,3x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,74	 0,70	 0,64	 0,60

Neuy  CX1474
Colgante en forma de copo de nieve de MDF 
y cordón de yute.  Medida 7,9x7x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,74	 0,70	 0,64	 0,60
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Helsinborg  CX1349
Juego de 6 adornos de madera para el árbol de navidad, 
presentado en caja de cartón con tapa transparente. 
Medida 20x5x1 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,18	 2,08	 2,02

Laponia  CX1059
Set con 12 adornos colgantes navideños 
fabricados en madera. Medida 15,5x12,5x2 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,22	 3,82	 3,50	 3,34

Woodtree  CX1278
Árbol de navidad de madera con 12 adornos 
para colgar. Presentado en una caja individual 
con tapa transparente. Medida 22x16,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,90	 4,74	 4,56	 4,36

Rouge  CX1335
Juego de 6 adornos en fieltro para colgar en el 
árbol de navidad: árbol, copo de nieve, campana, 
calcetín, reno y flor de navidad. Medida 6 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,64	 1,50	 1,40	 1,34

Asteri  CX1464
Bolígrafo de madera con estrella en la parte superior. 
Material de madera de loto. Tinta azul. Medida 14,5x2,9x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,94	 0,90

Coolpen  CX1313
Bolígrafo de madera navideño. Incluye tinta azul. 
Medida Ø1,3Øx17,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,94	 0,90	 0,84	 0,80
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Sanlax  CX1031
Pelota anti estrés Papá Noel. Medida Ø6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,80	 1,72	 1,64	 1,52

Squary  CX1441
Set de 4 bolas navideñas con acabado perlado 
en caja decorada a juego. Medida 11x11x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,70	 5,48	 5,28	 5,02

Sweety  CX1438
Bola navideña con acabado perlado con colgante. 
Caja individual decorada a juego. Medida 7x7x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,72	 2,62	 2,46	 2,34

Penny  CX1417
Muñeco de nieve  anti-stress 
hecho en PU. Medida Ø4x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,76	 1,68	 1,60

Bolihat  CX1377
Bola navideña con gorro de Papá Noel en fieltro y cinta 
para colgar en el árbol. Diámetro de 6 cm. Presentado 
en caja de regalo de color rojo. Medida 7x7x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,80	 2,68	 2,56	 2,44

Snowy  CX1437
Bola navideña con acabado perlado con colgante. 
Caja individual decorada a juego. Medida 7x7x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,72	 2,62	 2,46	 2,34

Santaball  CX1448
Globo para colorear de Papá Noel con 5 rotuladores. 
Medida 15,5x17 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,40	 1,32	 1,26	 1,16

Rendy  CX1439
Bola navideña con colgante. Caja individual decorada a 
juego. Medida 7x7x6,5 cm  Técnica impresión Etiqueta 
digital* 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,98	 2,70	 2,58	 2,50

Blanca  CX1398
Bola navideña con acabado perlado en caja decorada con 
motivos navideños y un lateral blanco para impresión. 
Medida 7x7x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,72	 2,62	 2,46	 2,34
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Lumitree  CX1362
Árbol con luz fabricado en pvc. Cambia de color de 
forma intermitente: blanco, azul, púrpura, rojo, amarillo 
y verde. 3 pilas LR44 incluidas. Medida 10x4x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,92	 2,82	 2,70	 2,58

Lumistar  CX1361
Estrella con Luz fabricada en pvc. Cambia de color 
forma intermitente: blanco ,azul,púrpura,rojo,amarillo 
y verde. 3 pilas LR44 incluidas. Medida 9x4x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,92	 2,82	 2,70	 2,58

Ponia  CX1463
Adorno para colgar en forma de casa de MDF con luz 
interior y motivos navideños. Incluye 3 baterías AG10. 
Medida 5,5x5,2x8 cm  Técnica impresión Láser* 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,94	 2,76	 2,62	 2,52

Milky Way  CX1462
Guirnalda de 20 luces LED en forma de estrella de madera. Presentado 
en caja de cartón. Funciona con 2 pilas AA no incluidas. Botón de 
encendido / apagado en la caja de la batería. Medida 15x8,2x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Marcado a 1 color*	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,36	 5,18	 5,00	 4,78
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Taske Large  MO9732
Bolsa de algodón grande para 
regalos. 105 gr/m². Medida 30x47 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,82	 1,72	 1,62	 1,56

Taske Large  MO9733
Bolsa de algodón grande para 
regalos. 105 gr/m². Medida 30x47 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,16	 2,02	 1,90	 1,80

Jute Large  MO9930
Bolsa grande para regalo de cuerdas de yute. 
Medida 47x36 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,98	 2,80	 2,60	 2,46

Taske Medium  MO9730
Bolsa de algodón mediana para 
regalos. 105 gr/m². Medida 25x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,76	 1,66	 1,60	 1,52

Taske Medium  MO9731
Bolsa de algodón mediana para 
regalos. 105 gr/m². Medida 25x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,82	 1,72	 1,62	 1,56

Jute Medium  MO9929
Bolsa mediana para regalo de cuerdas de yute. 
Medida 33x25 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 2,10	 1,94	 1,84	 1,74

Taske Small  MO9728
Bolsa de algodón pequeña para 
regalos. 105 gr/m². Medida 14x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,54	 1,48	 1,40

Taske Small  MO9729
Bolsa de algodón pequeña para 
regalos. 105 gr/m². Medida 14x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,70	 1,60	 1,54	 1,46

Jute Small  MO9928
Bolsa pequeña para regalo de cuerdas de yute. 
Medida 22x14 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,76	 1,62	 1,52	 1,44
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Paper Large  MO8809
Bolsa de papel grande para regalos. 
150 gr/m². Medida 26x11x36 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,24	 1,16	 1,10	 1,06

Bossa Medium  CX1414
Bolsa tamaño mediana con estampado con copos 
de nieve en color blanco. Incluye tarjeta/etiqueta 
para escribir un mensaje. Medida 22x11x30 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,50	 1,42	 1,36	 1,26

Paper Medium  MO8808
Bolsa de papel mediana para regalos. 
150 gr/m². Medida 22x11x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,10	 1,04	 1,00

Bossa Large  CX1415
Bolsa tamaño grande con estampado con copos 
de nieve en color blanco. Incluye tarjeta/etiqueta 
para escribir un mensaje. Medida 26x11x36 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,60	 1,54	 1,42

Paper Small  MO8807
Bolsa de papel pequeña para regalos. 
150 gr/m². Medida 16x10x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL,T1,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,02	 0,94	 0,88	 0,86

Bossa Small  CX1413
Bolsa tamaño pequeño con estampado con copos 
de nieve en color blanco. Incluye tarjeta/etiqueta 
para escribir un mensaje. Medida 16x10x23 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,14	 1,08	 1,02	 0,94
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Costes fijos y costes de transportes excluidos.

Cottonel  KC4164
Bolsa de la compra con asas largas. Algodón 105 gr/m². 
Medida 38x0,2x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,38	 1,32	 1,24	 1,20

Cottonel Colour ++  MO9846
Bolsa de la compra de algodón con asas largas. 180 gr/m². 
Medida 38x0,2x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Marcado a 1 color*	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,34	 2,18	 2,06	 1,96

Cottonel +  MO9267
Bolsa de la compra en algodón 140 gr/m² con asas largas. 
Medida 38x0,2x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,E,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,46	 1,38	 1,32

Cottonel ++  MO9845
Bolsa de la compra de algodón con asas largas. 180 gr/m². 
Medida 38x0,2x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,88	 1,76	 1,68	 1,60

Cottonel Colour  IT1347
Bolsa de la compra de algodón con asas largas. 105 gr/m². 
Medida 38x0,2x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,48	 1,42

Cottonel Colour +  MO9268
Bolsa de la compra de color en algodón 140 gr/
m² con asas largas. Medida 38x0,2x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,E,TD 
Marcado a 1 color*	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,78	 1,72	 1,64	 1,56

Colección bolsas de algodón.
Bolsas de la compra reutilizables y duraderas. 
Elije entre muchos colores y modelos.
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250
MOQ

1000
MOQ

MB8101 (digital)
Tamaño: 38(ancho) x 42(alto) cm.  
Asa larga: 70 x 2 cm.

MB8101 (serigrafia)
Tamaño: 38(ancho) x 42(alto) cm.  
Asa larga: 70 x 2 cm.

MB8115
Tamaño: 33 (ancho) x 36 (alto) cm.  Asa corta 
39 x 2 cm. Asa para el hombro: 110 x 2,5 cm. 
Opcional: hebilla metálica para ajustar el asa.

MB8102
Tamaño: 38 (ancho) x 42 (alto) cm.  
Asa larga 36 x 2 cm.

Elije entre diferentes materiales naturales y haz que tu diseño 
se imprima al máximo tamaño, para así aumentar el impacto y 
visibilidad de tu mensaje.

Bolsas de algodón totalmente personalizables.

Algodón orgánico 140
gsm

180
gsm

280
gsm

77

RELAXING MOMENTS AT HOME



Elije uno de nuestros tamaños estándar o crea tu 
propia bolsa en tus medidas personalizadas.

PLA de maíz.

MO4924
Bolsa de la compra plegable. 
Tamaño: 40x35x20 cm.

MO4912
Bolsa de la compra horizontal. 
Tamaño: 42x32x24 cm

MO4980
Bolsa de la compra horizontal. 
Tamaño: 43x32x16 cm.

MO4923
Bolsa de la compra plegable. 
Tamaño: 30x35x15 cm.
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Esto es solo un ejemplo de nuestra amplia colección de bolsas que 
puedes encontrar en el catálogo especializado The bag Specialist.

MB9104
Malla de PET reciclado con cordón de poliéster y cierre de 
ABS. Añada su propio diseño o elija un diseño a todo color 
para la propia tela de malla de RPET. Empaquetadas con 
una faja en papel Kraft personalizada.

PET reciclado (RPET).

MO4070
Bolsa horizontal 36x32x12 cm.

MO4080
Bolsa horizontal 42x32x16 cm.

MB1110
Bolsa de compra plegable de RPET extra grande, con asas 
de doble capa y funda con cremallera: 49x60cm.

MB1108
Bolsa de compra plegable de PET reciclado con asas 
de una sola capa y bolsillo interior: 41x56cm.

MB1107
Bolsa de compra plegable de RPET con asas de una 
sola capa y funda: 39x58x12cm.
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23”

150

250

Viana Sound  MO9916
Altavoz Bluetooth 5.0 de cemento de piedra caliza y 
bambú con batería recargable Li-on 450mAh. Datos 
de salida: 3W, 4 Ohm y 5V. Cable micro USB incluido. 
Tiempo de reproducción aprox. 3h.  Medida Ø7x7,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L

Códigos de color

Pictogramas Pictogramas yourChoice

Índice numérico

Paraguas antiviento

Cargador  
inalámbrico

surtido
marrón
burdeos
negro
azul
rojo
blanco
gris
amarillo

00
01
02
03
04
05
06
07
08

verde
naranja
rosa
turquesa
beige
plateado
gris oscuro
plateado mate
plateado brillante

09
10
11
12
13
14
15
16
17

titanio
champán
petróleo
violeta
transparente
azul transparente
verde transparente
rojo transparente
blanco transparente

18
19
20
21
22
23
24
25
26

gris transparente
amarillo transparente
naranja transparente
rosa transparente
violeta transparente
blanco/negro
blanco/gris
blanco/azul
azul real

27
28
29
31
32
33
34
36
37

fucsia
caqui
madera
azul/verde
negro/caqui
verde lima
fucsia transparente
verde lima transparente
azul claro transparente

38
39
40
45
46
48
50
51
52

marfil
azul celeste
marrón grisáceo
verde fluorescente
amarillo fluorescente
naranja fluorescente
fúcsia fluorescente
cobre
beige/azul

53
66
67
68
70
71
72
90
96

dorado mate
dorado
multicolor

97
98
99

Altavoz

Reflectantes

Fully customised

Full colour

yourChoice Cantidad Mínima

Medida paraguas Cantidad Mínima  
con color PMS

Material  
reciclado RPET

Puede haber ligeras 
variaciones en el color y el 
tamaño por artículo, lo que 
puede afectar el resultado 
final de la impresión.

Nos reservamos el derecho a modificar sin notificación previa los códigos de impresión, medidas de marcaje y/o número de colores 
publicados en este catálogo.
*Técnica de marcaje utilizada para calcular el precio con marcaje mostrado en el catálogo. 
Los precios de marcaje incluyen 1 color / 1 posición en la técnica marcada con * y la manipulación correspondiente del artículo.  
No incluyen los costes fijos de fotolito y pantalla ni colores o posiciones adicionales. 

Información de marcaje

Técnicas preferidas

Otras técnicas

Nunca ha sido tan fácil imprimir su logotipo con 
la más amplia gama de técnicas de impresión. 
Estas son las principales técnicas utilizadas para 
imprimir su logotipo.

Técnicas de marcaje

Láser
Tampografía
Serigrafía
Transfer Serigráfico
Transfer Digital
Transfer Cerámico
Doming
Debossing

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Códigos de marcaje
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Bordado
Impresión digital
Etiqueta digital
Papel digital
Sublimación
Impresión sobre chapa
Serigrafia circular

Articulos fabricados en 
materiales naturales

Referencia	 Página
CX1013	 65
CX1015	 65
CX1031	 72
CX1059	 71
CX1278	 71
CX1285	 12
CX1304	 60
CX1313	 71
CX1335	 71
CX1342	 66
CX1349	 71
CX1360	 65
CX1361	 73
CX1362	 73
CX1370	 66
CX1373	 70
CX1377	 72
CX1388	 60
CX1398	 72
CX1403	 60
CX1413	 75
CX1414	 75
CX1415	 75
CX1417	 72
CX1429	 61
CX1431	 61
CX1433	 70
CX1434	 70
CX1435	 60
CX1436	 60
CX1437	 72
CX1438	 72
CX1439	 72
CX1441	 72
CX1443	 61
CX1446	 66
CX1448	 72
CX1449	 69
CX1450	 60
CX1451	 60
CX1452	 60

CX1454	 69
CX1455	 66
CX1457	 66
CX1458	 66
CX1460	 66
CX1462	 73
CX1463	 73
CX1464	 71
CX1465	 55
CX1466	 69
CX1467	 12
CX1468	 60
CX1469	 64
CX1470	 49
CX1471	 68
CX1472	 68
CX1473	 70
CX1474	 70
CX1475	 70
CX1476	 70
CX1477	 53
IT1347	 76
IT2698	 48
KC4164	 76
MO1202	 7
MO1203	 7
MO3863	 45
MO6117	 59
MO6118	 59
MO6126	 44
MO6130	 43
MO6131	 38
MO6132	 38
MO6133	 15
MO7246	 62
MO7318	 13
MO7890	 55
MO7947	 40
MO8040	 58
MO8052	 13
MO8252	 64
MO8293	 54

MO8322	 55
MO8416	 53
MO8422	 58
MO8743	 45
MO8807	 75
MO8808	 75
MO8809	 75
MO9030	 67
MO9088	 62
MO9089	 62
MO9244	 58
MO9267	 76
MO9268	 76
MO9358	 31
MO9359	 70
MO9374	 48
MO9376	 70
MO9404	 12
MO9407	 48
MO9413	 55
MO9417	 37
MO9420	 23
MO9421	 21
MO9434	 6
MO9444	 21
MO9451	 59
MO9539	 27
MO9602	 23
MO9662	 7
MO9663	 7
MO9689	 21
MO9692	 9
MO9693	 9
MO9702	 67
MO9707	 67
MO9719	 57
MO9720	 57
MO9721	 57
MO9728	 74
MO9729	 74
MO9730	 74
MO9731	 74

MO9732	 74
MO9733	 74
MO9734	 67
MO9746	 31
MO9786	 23
MO9787	 6
MO9796	 24
MO9797	 31
MO9800	 31
MO9812	 27
MO9815	 47
MO9841	 64
MO9842	 6
MO9845	 76
MO9846	 76
MO9869	 62
MO9877	 47
MO9888	 9
MO9890	 47
MO9900	 14
MO9910	 29
MO9912	 13
MO9914	 8
MO9916	 5
MO9917	 5
MO9919	 38
MO9921	 10
MO9922	 10
MO9923	 30
MO9925	 54
MO9926	 54
MO9927	 30
MO9928	 74
MO9929	 74
MO9930	 74
MO9934	 54
MO9935	 63
MO9936	 63
MO9937	 20
MO9938	 20
MO9939	 27
MO9940	 29

MO9941	 52
MO9942	 53
MO9943	 53
MO9944	 9
MO9945	 13
MO9946	 24
MO9947	 12
MO9948	 15
MO9949	 15
MO9950	 56
MO9951	 14
MO9952	 43
MO9953	 43
MO9954	 43
MO9957	 45
MO9958	 34
MO9959	 11
MO9960	 29
MO9961	 15
MO9962	 23
MO9963	 56
MO9964	 40
MO9965	 40
MO9966	 14
MO9967	 20
MO9969	 36
MO9970	 37
MO9971	 26
MO9972	 44
MO9973	 44
MO9980	 34
MO9983	 45
MO9984	 47
MO9985	 47
MO9986	 44
MO9989	 45
MO9991	 21
MO9992	 30
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